
令和６年度　学校評価 ３年生以上の児童アンケート３年間の推移

２年前 昨　年 本　年

1 85.2% 76.0% 82.3%

2 95.7% 69.0% 76.7%

3 95.7% 66.7% 72.8%

4 82.2% 95.3% 94.9%

5 95.7% 91.2% 92.7%

6 93.3% 86.8% 88.2%

7 90.1% 91.0%

8 91.9% 84.5% 89.0%

9 94.5% 88.0% 91.6%

10 81.0% 86.5%

11 62.0% 88.6% 92.7%

12 91.8% 73.7% 76.4%

13 79.3% 76.9% 72.2%

14 72.8% 69.9%

15 91.5% 80.7% 84.8%

16 91.5% 67.0% 72.8%

登下校や外出する時は、交通ルー

ルを守って、安全に気をつけてい

る。

友だちは、優しくしてくれてい

る。

登校時に立哨をしてくださってい

る人や、学校でお客様に、進んで

あいさつができている。

地震や火事が起きたり、不審者と

会ったとき、どうすればよいかを

知っている。

学校生活は楽しい。

友達や先生に、進んであいさつが

できている。

運動会や遠足などの行事、校外学

習、地域の人に教えてもらう授業

は楽しい。

読み聞かせや読書の時間は楽し

い。

学校のきまりを守り、安全に気を

つけて生活をしている。

道徳や人権の学習では、真剣に考

え、気づいた悪いところは直すよ

うにしている。

友だちに、優しくしている。

いじめや仲間はずしをしないで、

だれとでもなかよくしている。

係の仕事は、責任を持ってまじめ

にしている。

掃除の時間は、無言で、時間いっ

ぱい、ていねいにしている。

給食は好ききらいをせずに、でき

るだけ残さずに食べている。

外遊びや体を動かすことを進んで

している。

肯定的な回答 (％)

番号 質　　問 ３年間の推移グラフ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%



令和６年度　学校評価 ３年生以上の児童アンケート３年間の推移

17 78.1% 77.8%

18 86.4% 85.7% 92.1%

19 80.1% 77.0%

20 85.1% 87.9%

21 75.3% 58.5% 57.9%

22 70.2% 73.6%

23 91.2% 50.0% 49.7%

24 70.5% 80.3%

25 81.6% 82.6%

26 94.8% 82.7% 81.7%

27 71.3% 71.6%

28 90.4% 91.6%

29 86.0% 67.8% 73.3%

30 65.8% 67.4%

トイレをすませたら、スリッパを

きちんと並べている。

先生は、勉強をわかりやすく教え

てくれる。

家でも、ほぼ毎日学習している。

（宿題以外）

※R4年度までは宿題含む

自分の勉強の力は、上がっている

と思う。

授業中、自分の考えを発表してい

る。

授業中、わからなかったことはそ

のままにせず、調べたり聞いたり

している。

授業の準備など、毎日、忘れ物を

しないようにしている。

授業中、先生の説明や友だちの発

表をきちんと聞いている。

テレビやスマートフォン（携帯電

話）、ゲームの使用について、家の人

と話し合って決めたルールがある。

家では、積極的に手伝いをしてい

る。

自分の机やロッカーは片付けを心

がけ、きれいにしている

学校のものを大切にあつかってい

る。

何でも相談できる、友だちや先生

がいる。

家の人に、学校のことや友だちの

ことをよく話している。

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%


